



Erratum

Erratum in the article “**First record of the parasitoid wasp *Lymeon* sp. (Ichneumonidae: Pimplinae) associated with spider eggs-sac of *Araneus vincibilis* (Araneae: Araneidae) in Northeastern Brazil**”, DOI <https://doi.org/10.1590/1519-6984.219204>, published in Brazilian Journal of Biology, ahead of print Epub Oct 07, 2019, in English and Portuguese title of the article:

Where it reads:

First record of the parasitoid wasp *Lymeon* sp. (Ichneumonidae: Pimplinae) associated with spider eggs-sac of *Araneus vincibilis* (Araneae: Araneidae) in Northeastern Brazil

Primeiro registro da vespa parasitóide *Lymeon* sp. (Ichneumonidae: Pimplinae) associada ao ovissaco da aranha *Araneus vincibilis* (Araneae: Araneidae) no Nordeste do Brasil

It should be read:

First record of the parasitoid wasp *Lymeon* sp. (Ichneumonidae: Cryptinae) associated with spider eggs-sac of *Araneus vincibilis* (Araneae: Araneidae) in Northeastern Brazil

Primeiro registro da vespa parasitóide *Lymeon* sp. (Ichneumonidae: Cryptinae) associada ao ovissaco da aranha *Araneus vincibilis* (Araneae: Araneidae) no Nordeste do Brasil